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Uittreksel uit de Notulen van de Gemeenteraad. 
 
Zitting van 13 december 2007 
 
Aanwezig: Dhr. Willy De Bie, voorzitter 
 Dhr. Luc Van Hove, burgemeester 
 Dhr. Louis Lenaerts, Rudy Willems, Jan Verbist, Richard 

Bastanie, Nancy Boeckx, schepenen 
 Dhr. Jozef Oorts, Maria Peeters, Herman Van den Bergh, Mieke 

Maes, Alice De Graaf, Paula Henderickx, Paula Havelaerts, 
Steven Van Staeyen, Joris Geens, Guy Huybrechts, Leo Rens, 
Marie-Jeanne De Moor, Marleentje Van Laer, Maria Op de 
Beeck, gemeenteraadsleden 

 Dhr. Jan Bos, gemeentesecretaris 
 
_______________________________________________________________ 
 
RETRIBUTIEVERORDENING: PLAATSRECHT VOOR 
FOORINRICHTINGEN OP HET OPENBAAR DOMEIN 
 
De Gemeenteraad, 
 
Gelet op de financiële toestand van de gemeente. 
 
Gelet op de artikels 42, 186 en 187 van het Gemeentedecreet van 15 juli 2005. 
 
BESLUIT: eenparig 
 
Artikel 1. 
Ten laste van eenieder, die voor de uitoefening van zijn beroep, op de openbare 
plaatsen of wegen van de gemeente een standplaats inneemt met één en/of 
meerdere foorinrichting(en), wordt een retributie geheven van 2,5 euro per 
lopende meter gevellengte van de foorinrichting, met een minimum van 37,50 
euro per standplaats en geldend voor alle opeenvolgende foordagen.  Door 
gevellengte dient verstaan, de langste zijde van de inrichting en voor de in-
richtingen met een ronde vorm, de lengte van de diameter of van de langste 
diagonaal van die inrichting. 
 
Artikel. 2. 
De retributie wordt geheven voor een periode van zes jaar, aanvangnemend op 
1 januari 2008 en eindigend op 31 december 2008. 
 
Artikel 3. 
De uitbater van de inrichting moet, vóór het opstellen van de inrichting, 
aangifte doen bij het gemeentestuur van de aard van de inrichting, de ligging 
van de bezette oppervlakte en de duur van de opstelling. 
 
Artikel 4. 
De retributie is eisbaar zodra de plaats op het openbaar terrein ingenomen is en 
de inrichting geopend is.  Zij is verschuldigd, zonder dat de gegadigde 
aanspraak kan maken op enig onherroepelijk recht van concessie of erfdienst-
baarheid op het openbaar domein.  De overheid kan bovendien, te allen tijde, 



  

een einde maken aan het toegestane gebruik, zonder dat betrokkene hiervoor 
aanspraak kan maken op enige vergoeding. 
 
Artikel 5. 
Een bedrag gelijk aan de vermoedelijke vergelding dient bij de aangifte, in 
bewaring te worden gegeven bij de gemeenteontvanger of de gemeentelijke 
aangestelde.  Een ontvangstbewijs zal worden afgeleverd dat op elk verzoek 
van de met toezicht belaste agenten moet worden vertoond. 
 
Artikel 6. 
Deze retributieverordening zal als definitief worden beschouwd indien er geen 
bezwaren worden ingediend gedurende het onderzoek van commodo et 
incommodo. 
 
Artikel 7. 
Deze beslissing zal, voor nodig gevolg, aan de toeziende overheid worden 
overgemaakt. 
 
 

Namens de Gemeenteraad, 
in opdracht  
de gemeentesecretaris    de voorzitter 
-g- Jan Bos -g- Willy De Bie 
_______________________________________________________________ 

Voor eensluidend uittreksel, 
Zandhoven, 04 november 2008. 

in opdracht 
de gemeentesecretaris de voorzitter 
 
 
 
 
 
Jan Bos Willy De Bie 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



  

Uittreksel uit de Notulen van de Gemeenteraad. 
 
Zitting van 21 februari 2008 
 
Aanwezig: Dhr. Willy De Bie, voorzitter 
 Dhr. Luc Van Hove, burgemeester 
 Dhr. Louis Lenaerts, Rudy Willems, Richard Bastanie, schepenen 
 Dhr. Jozef Oorts, Maria Peeters, Herman Van den Bergh, Mieke 

Maes, Alice De Graaf, Paula Henderickx, Paula Havelaerts, 
Steven Van Staeyen, Joris Geens, Kristien De Schutter, Guy 
Huybrechts, Sofie Van Tendeloo, Leo Rens, Marie-Jeanne De 
Moor, Maria Op de Beeck, Paul Stulens, gemeenteraadsleden 

 Dhr. Annick Smeets, gemeentesecretaris wn. 
 
_______________________________________________________________ 
 
RETRIBUTIEVERORDENING: PLAATSRECHT VOOR 
FOORINRICHTING OP HET OPENBAAR DOMEIN 
 
De Gemeenteraad, 
 
Gelet op zijn beslissing van 13 december 2007 waarbij een retributiereglement 
met betrekking tot het plaatsrecht voor foorinrichtingen op het openbaar 
domein werd ingevoerd voor een periode van één jaar eindigend op 31 
december 2007. 
 
Gelet op het telefonisch gesprek met een medewerker van de dienst ‘Toezicht 
Gemeentefinanciën Gemeenten’ van het Vlaams Ministerie van Bestuurszaken,  
Agentschap voor Binnenlands Bestuur, Afdeling Antwerpen, waarbij wordt 
meegedeeld dat de beslissing van 13 december 2007 - zoals die door de 
gemeenteraad werd gestemd -  aanleiding geeft tot opmerkingen:- dat in artikel 
2 van bedoelde beslissing een verkeerde datum werd vermeld voor wat de 
termijn van de retributie betreft. 
 
Overwegende dat deze administratieve tekortkoming dient rechtgezet. 
 
Gelet op de artikels 42, 186 en 187 van het Gemeentedecreet van 15 juli 2005. 
 
BESLUIT:  met 18 stemmen voor en 2 stemmen tegen volgens onderstaand 
stemgedrag 
   

Ja-stemmen Van Hove L., Lenaerts L., Bastanie R., 
Van Staeyen S, Havelaerts P., Maes M., 
Henderickx P., De Schutter K., Geens J., 
Oorts J., Van Tendeloo S., Rens L., 
Stulens P., Op de Beeck M., De Moor 
M.J, Van den Bergh H., Willems R. en 
De Bie W. 

Tegen-stemmen De Graaf A. en Huybrechts G. 
 
Artikel 1. 
In de gemeenteraadsbeslissing van 13 december 2007 inzake de heffing van 
een retributie met betrekking tot het plaatsrecht van foorinrichtingen op het 



  

openbaar domein wordt artikel twee in zijn geheel geschrapt en vervangen 
door een nieuw artikel 2 luidende als volgt: 
Artikel. 2.- 
De retributie wordt geheven voor een periode van zes jaar, aanvangnemend op 
1 januari 2008 en eindigend op 31 december 2013. 
 
Artikel 2. 
De gemeenteraadsbeslissing van 13 december 2007 hierboven in artikel 1 
bedoeld, blijft voor de overige artikels volledig ongewijzigd behouden. 
 
Artikel 3. 
Afschrift van deze beslissing zal - voor nodig gevolg - aan de toeziende 
overheid worden overgemaakt. 
 
 
 
 

Namens de Gemeenteraad, 
in opdracht  
de gemeentesecretaris wn.    de voorzitter 
-g- Annick Smeets -g- Willy De Bie 
_______________________________________________________________ 

Voor eensluidend uittreksel, 
Zandhoven, 04 november 2008. 

in opdracht 
de gemeentesecretaris wn. de voorzitter 
 
 
 
 
 
Annick Smeets Willy De Bie 
 


